
 

GRUPO MULTI S.A. 

CNPJ/MF nº 59.717.553/0001-02  

Código CVM nº 02603-4  

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 7 DE MAIO DE 2025 

 

DATA, HORA E LOCAL: Em 7 de maio de 2025, às 10h00, na sede social do Grupo Multi 

S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida 

Brigadeiro Faria Lima, 1.811, 15º Andar, Jardim América, CEP 01452-000. 

 

PRESENÇA: A totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia. 

Também participaram da reunião o Diretor Presidente da Companhia (André Poroger), o 

Diretor Financeiro da Companhia (Richard Pao Kang Ku) e o Gerente Jurídico da 

Companhia (Bernardo de Oliveira Hoffmann). 

 

MESA: Presidente: Alexandre Ostrowiecki; Secretário: Bernardo de Oliveira Hoffmann. 

 

CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação prévia em face da presença de todos os 

membros do Conselho de Administração da Companhia, nos termos do artigo 13, §1º, do 

Estatuto Social. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

(I) análise e deliberação da seguinte proposta única a ser submetida à deliberação 

dos acionistas na Assembleia Geral Extraordinária da Companhia a ser realizada em 02 

de junho de 2025 (“AGE”): 

 

(1) Aprovar os seguintes atos relativos à cisão parcial da Giga Indústria e Comércio de 

Produtos de Segurança Eletrônica S.A., com versão do acervo líquido cindido para o Grupo 

Multi S.A. (“Operação”): 

 

(2) autorizar a administração da Companhia a celebrar o “Protocolo e Justificação de 

Cisão Parcial da Giga Indústria e Comércio de Produtos de Segurança Eletrônica S.A., com 

Versão do Acervo Líquido Cindido para o Grupo Multi S.A.” (“Protocolo”); 

 

(3) a nomeação e contratação, ad referendum da AGE, da empresa de avaliação 

Investor Avaliações Consultoria Ltda., como responsável pela elaboração do Laudo de 

Avaliação do acervo líquido cindido da Giga Indústria e Comércio de Produtos de 

Segurança Eletrônica S.A. (“Giga” e “Laudo de Avaliação”), a ser vertido para a 

Companhia; 



 
(4) o Laudo de Avaliação; 

 

(5) aprovar as propostas de cisão parcial da Giga, com versão do acervo líquido 

cindido para a Companhia, nos termos e condições previstos no Protocolo ; e 

 

(6) autorizar a Diretoria da Companhia para a prática de todos os atos e providências 

necessários à implementação da Operação; e 

 

(II) autorizar a convocação da AGE. 

 

DELIBERAÇÕES: Após as discussões relacionadas às matérias constantes da ordem do 

dia, os membros do Conselho de Administração deliberaram, por unanimidade e sem 

ressalvas: 

 

(I) de acordo com o disposto no artigo 142, inciso IV, da Lei nº 6.404/1976 e no 

artigo 19, alínea (x) do Estatuto Social da Companhia, o encaminhamento para deliberação 

pelos acionistas da Companhia a se reunirem na AGE, recomendando a aprovação, da 

seguinte proposta única: 

 

Aprovar os seguintes atos relativos à cisão parcial da Giga Indústria e Comércio de 

Produtos de Segurança Eletrônica S.A., com versão do acervo líquido cindido para o Grupo 

Multi S.A. (“Operação”): 

 

(1) o Protocolo; 

 

(2) a nomeação e contratação, ad referendum da AGE, da empresa de avaliação 

Investor Avaliações Consultoria Ltda., como responsável pela elaboração do Laudo de 

Avaliação; 

 

(3) o Laudo de Avaliação; 

 

(4) a proposta de aprovação da Operação; 

 

(5) autorização para que a Diretoria da Companhia pratique todos os atos e 

providências necessários à implementação da Operação; 

 

(II) de acordo com o disposto no artigo 142, inciso IV, da Lei nº 6.404/1976 e no artigo 

19, alínea (x) do Estatuto Social da Companhia, a autorização para a convocação da AGE. 

 

ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a tratar, o Presidente declarou a reunião 

encerrada e suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a lavratura da presente 

ata que, lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.  



 
ASSINATURAS: Mesa: Alexandre Ostrowiecki – Presidente, e Bernardo de Oliveira 

Hoffmann – Secretário. Conselheiros: Alexandre Ostrowiecki, Carlos Eduardo Altona, 

Edward James Feder, Enéas Cesar Pestana Neto, Tomas Henrique Fuchs. 

 

São Paulo/SP, 07 de maio de 2025. 
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